



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 15 АВГУСТА 2015 г.

№ 121 [8341]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Региональное приложение

газеты

«Пятигорская правда»

Еженедельник ПЯТНИЦА БИЗНЕС

плюс



16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ФАКТ:
Техническое перевооружение — условия роста производительности труда [стр. 2]



ОБЪЕКТИВНО:
Рекламу в цивилизованное русло [стр. 2]



ЗВАННЫЙ ГОСТЬ:
Ищите счастье в мелочах [стр. 4]



СПОРТ:
Место дуэли — теннисный корт [стр. 4]

Редакционная колонка

Воздушный флот России

Самолеты давно стали привычным явлением в нашей жизни. А для многих это просто незаменимый вид транспорта и связи с самыми отдаленными уголками страны. Поэтому, День воздушного флота России, который отмечается ежегодно в третье воскресенье августа, не только профессиональный праздник пилотов и работников авиационной инфраструктуры, это значимая дата и для пассажиров.

Если обратиться к истории возникновения праздника, узнаем, что 12 августа 1912 года последним императором Николаем II высочайшим указом повелел сформировать первую авиационную часть России при Главном управлении Генерального штаба. Но современный праздник связан с Указом Президента Российской Федерации 1997 года.

Изначально авиация развивалась в России в военных целях, но в 20-е годы, после окончания Первой мировой войны стала использоваться для перевозки пассажиров, почты и грузов.

В 1923 году было создано Всероссийское общество добровольного воздушного флота «Добролет». 15 июля 1923 года открылась первая регулярная внутренняя линия Москва—Нижегород.

В 1964 году для объединения всего воздушного транспорта было создано Министерство гражданской авиации (впоследствии Департамент воздушного транспорта), с 1996 года — Федеральная авиационная служба России, с 1999 года — Федеральная служба воздушного транспорта России.

В мае 2000 года функции Федеральной службы воздушного транспорта переданы Министерству транспорта РФ, в марте 2004 года — Федеральному агентству воздушного транспорта.

Сегодня авиация — надежный, удобный и самый быстрый вид транспорта. В этой отрасли работают профессионалы, постоянно влюбленные в небо, понимающие особую ответственность за безопасность полетов. Авиатранспортная отрасль России — одна из самых динамичных отраслей экономики. Эффективно работают все авиационные предприятия, развивается маршрутная сеть пассажирских и грузовых перевозок, качество которых соответствует мировым стандартам.

За работниками воздушного транспорта стоит ежедневный самоотверженный труд, требующий высочайшей ответственности, глубоких знаний, хладнокровия, умения находить оптимальные решения в самых сложных условиях. От профессионализма летчиков, инженеров, техников, специалистов наземных служб зависит не только безопасность полетов и техническая исправность воздушного парка, но и противопожарная охрана лесов, аварийно-спасательное и медицинское обеспечение отдаленных районов, выполнение других социально значимых задач.

Прием главы

Действовать решительно и сообща

Как бороться с застройщиком, по вине которого жильцы дома никак не станут хозяевами давно купленных квартир, и куда обращаться, чтобы оформить наконец документы — с таким вопросом жители дома по ул. Кузнечной пришли на прием к главе города Льву Травневу.



В ЕРА Черменева и Мария Еременко живут по адресу: ул. Кузнечная, 8а, в «доме с грифонами», уже не первый год, но тот день, когда заключили сделку с риэлтором, вспоминают недоброе слово. На момент покупки жилье нравилось, привлекало расположением, оформление документов было обещано в ближайшее время. Ожидание затянулось на годы.

— Мы не можем заставить застройщика сдать наш дом, — жалуются жильцы и рассказывают о проблемах, напрямую с этим связанных.

У владельцев квартир до сих пор нет документов о праве собственности, они не могут прописаться на жилплощади, а вместе с тем платят за коммунальные услуги напрямую застройщику по тарифам, которые устанавливает он сам. Поняв, что застройщик не торопится заниматься проблемами жильцов, люди неоднократно направляли заявления в полицию, прокуратуру и другие инстанции, но кроме пухлой папки переписки результата нет.

В правовом управлении администрации подтверждают — история достойна самого пристального внимания правоохранительных органов.

Разрешение на строительство этого дома было выдано еще в 90-х. Пока дом строился, его проектные характеристики менялись, но внесения изменений застройщик документально не оформлял. Официального ввода объекта в эксплуатацию не было до сих пор. В документах объект значится как недострой с готовностью 13%.

Тяжбы с застройщиком в судах администрация города ведет в течение девяти лет. В процессе разбирательства был подан иск о запрете эксплуатации дома, назначалась экспертиза для решения вопроса о завершении строительства, о безопасности, соответствии строительным, санитарным и другим нормам. Время шло, экспертиза так и не была проведена — застройщик не предоставил документы. Между тем, только получив заключение эксперта, можно говорить о том, возможен ли ввод дома в эксплуатацию.

Лев Травнев озвучил однозначную позицию муниципалитета: без досконального выяснения всех вопросов и соответствующего предоставления документов никакого ввода в эксплуатацию быть не может. Этого требует закон. Кстати, в соответствии с законодательством самострой подлежит сносу.

Как пояснили в правовом управлении администрации города, с 1 сентября текущего года вступают в силу изменения в статью 222 Гражданского кодекса, которая предоставляет органам местного самоуправления право самостоятельно принимать решение о сносе самовольных строений. Дата не за горами.

Вместе с тем в администрации города понимают: позиция, основанная на букве закона, вступает в противоречие с правами несогласившихся собственников, которые за свои же деньги оказались в тулупиковой ситуации. Настало время решительно потребовать от застройщика исполнения всех обязательств.

Глава призвал объединить усилия жильцов дома с действиями администрации, которая ведет судебные тяжбы с застройщиком. В ближайшее время предстоит направить обращения о содействии в правоохранительные органы вплоть до самого высокого уровня и в органы краевой и федеральной власти.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.

НА СНИМКЕ: прием ведет Лев Травнев.

Инициатива губернатора

Стань новой энергией Ставрополя!



Считается, что попасть во власть краевого или даже местного уровня простому человеку, не имеющему связей, невозможно. Развеев этот стереотип призван проект, инициатором которого губернатором Владимиром Владимировым, под названием «Новая Энергия. Профессиональная команда Ставропольского края». Его цель — формирование кадрового резерва регионального правительства и органов муниципальной власти из настоящего активных, компетентных и стремящихся сделать жизнь лучше специалистов.

СТАРТОВАЛ проект 1 августа. Его презентация планомерно проходит по всему Ставропольскому краю. На днях очередная прошла в Пятигорске. Провел ее координатор проекта в столице СКФО Илья Юрчишин. Он рассказал, что попасть в заветный кадровый резерв могут все желающие от 21 года до 45 лет, говорящие на русском языке и имеющие высшее образование. Конечно, при отсутствии судимостей.

Управление проектом осуществляет экспертный совет, который возглавляет заместитель председателя Правительства Ставропольского края, руководитель аппарата Правительства СК Ольга Прудникова. НА СНИМКЕ: Илья Юрчишин презентует проект.

(Окончание на 2-й стр.)

В адрес власти

По информации управления по работе с обращениями граждан аппарата краевого правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора Ставрополья и правительства региона поступило 476 обращений. В их числе: 109 писем, 271 электронное сообщение, 65 звонков на «Телефон доверия губернатора края».

На личных приемах членами правительства края и руководителями министерств и ведомств региона принято 8 граждан, 23 — на приемах работниками управления, 56 заявлений взяты на контроль.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 70 ответов.

В целях сохранения экологии

В Министерстве энергетики, промышленности и связи Ставрополья состоялась заседание рабочей группы по расширению использования в крае компримированного природного газа (КПГ) в качестве моторного топлива. Рассмотрен ход реализации в регионе федеральной программы субсидирования закупки автобусов и автомобилей техники для жилищно-коммунального хозяйства, работающих на газомоторном топливе.

На закупку такой техники край получит субсидии в размере более 124 миллионов рублей из федерального бюджета. Эти средства предоставляются на основе партнерского соглашения, заключенного в июне между Министерством промышленности и торговли РФ и Правительством Ставрополья. Мин-

РЕПОРТЕР диктует в номер

протомгоргом удовлетворена краевая заявка на получение субсидии для закупки техники, работающей на газомоторном топливе. В крае сейчас эксплуатируются 10 автомобильных газонаполнительных компрессорных станций (АГНКС) — в Ставрополе, Георгиевске, Минеральных Водах, Пятигорске, Ессентуках и Невинномысске.

Свидетельство нового образца

Управление Росреестра по Ставропольскому краю информирует граждан, что с 1 июля началась выдача свидетельств о государственной регистрации права на бланках нового образца.

С 1 января 2015 года изменилась форма свидетельства о государственной регистрации права и требования к его заполнению. Выдача новых документов осуществляется уже с 1 июля в соответствии с распоряжением Росреестра. При этом срок использования старых свидетельств продлен до конца текущего года.

Росреестр обращает внимание, что в соответствии с законодательством Российской Федерации государственная регистрация в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним является единственным доказательством существования зарегистрированного права.

Соб. инф.

Публичные слушания

Взвесить все за и против



В администрации Пятигорска состоялись публичные слушания о предоставлении разрешения на строительство многоквартирного дома на земельном участке, пересекающем улицы Университетскую, Малыгина, переулок Баксанский и проспект 40 лет Октября.

ПРОЕКТИРУЕМЫЙ дом представляет собой семизатжное жилое помещение на 66 квартир. В нем предусмотрены: подземная стоянка, благоустроенные детские площадки, специализированные лифты, при случае способные перевозить в том числе и инвалидов-колясочников. Как уверяет застройщик, само здание будет отвечать всем требованиям противопожарной, сейсмической и санитарной безопасности. По словам директора ООО «Проектное бюро промышленного и гражданского строительства» Людмилы Порхун, на участке, планируемом под застройку, предполагается замена большинства инженерных и коммунальных сетей на общую сумму порядка десяти миллионов рублей.

Но, несмотря на все, казалось бы, плюсы проекта, участники публичных слушаний невольно поделались на два лагеря — ослепленных и протестующих. По мнению потенциальных соседей, жильцов дома по улице

Козлова, 25, строительство семизатжного здания не сможет не сказаться на уровне грунтовых вод, да и нагрузка на почву. Обеспеченные горожане просят разобраться в ситуации экспертную комиссию, которая смогла бы расставить все точки на «i». Согласно проекту зон охраны памятников истории и культуры Пятигорска от 1983 года на территории данного земельного участка действует ограничение на этажность — не выше четвертого. Тем временем начальник МУ «Управления архитектуры, градостроительства и ЖКХ» Евгений Пантелеев пояснил присутствующим: «Ограничение известно, до застройщика эта информация доведена, и разрешение на строительство семизатжки будет выдано только в случае, если министерство культуры края согласует проект и снимет лимит».

Елена ТАНИЧ.

Фото Ильи ШКОДЕНКО.



Стань новой энергией Ставрополя!

» (Окончание. Начало на 1-й стр.)

ЗАДАЧАМИ проекта являются обновление управленческой команды муниципального и краевого звена за счет привлечения компетентных, современных, эффективных профессионалов с высокой мотивацией; повышение уровня конкурентности действующих сотрудников органов управления; создание эффективных социально-профессиональных «лифтов» для молодежи, развитие кадрового потенциала территории и др.

— Ставрополю нужны перемены, новые идеи и свежие силы. Это касается всех сфер деятельности, в том числе и государственного управления. Нам необходимо омолодить управленческую команду, сформировать «скамейку запасных» на ведущие должности в системе региональной и муниципальной власти. На Ставрополье много целеустремленной молодежи, которая хочет работать на благо края. Могу сказать, что новая энергия есть, мы должны ее аккумулировать и включить в созидательную работу, — отмечает губернатор в приветственном обращении к участникам проекта.

Так вот, чтобы попытаться стать той самой «новой энергией», для начала необходимо зарегистрироваться на сайте novayaenergija26.ru. Затем организаторы проекта предлагают пройти четыре испытания. Первое проводится до 30 августа включительно и представляет собой онлайн-тестирование. Ответить придется на 24 вопроса за 60 минут. По отзывам тех, кто уже попробовал силы на этом этапе, вопросы не из простых — на выявление экономических, управленческих и социальных знаний и навыков. Так, из почти двух тысяч прошедших тестирование успешно это сделали порядка двухсот. А успешность исчисляется баллами. Чтобы попасть во второй тур, надо набрать не менее 55 баллов. Участников, у которых это получилось, ждет интервью по компетенциям «Край». Оно состоится в сентябре. По его результатам определится список претендентов, допущенных к участию в третьем этапе конкурсного отбора. На интервью будут учитываться такие качества, как инициативность, целеустремленность, компетентность в разных сферах, ответственность, а также высокий интеллект и активная жизненная позиция.

Третий шаг на пути к вхождению в кадровый резерв подразумевает защиту авторских проектов. Их направленность может быть разной: социальная, экономическая, инновационная, промышленная,

СМИ, касающаяся общественной деятельности, агропромышленного комплекса, государственного или муниципального управления. Основные требования к проектам — актуальность для социального-экономического и общественно-политического развития края, а также доступность реализации. Нижний порог для прохождения этого испытания — 70 баллов. Третий этап запланирован на октябрь. А уже в ноябре состоится заключительный, четвертый тур. Претендентов на победу оценят на предмет управленческих компетенций, а также проверят их готовность к замещению должностей в сфере государственного и муниципального управления.

После суммирования результатов прохождения всех этапов примется решение об определении лауреатов. Список с их именами разместят на сайте проекта в течение пяти рабочих дней со дня принятия экспертным советом соответствующего решения.

— Да, безусловно, отбор очень жесткий, и пройти все испытания будет непросто. Но, как поясняют разработчики проекта, для них главное — найти настоящих личностей, ту самую «новую энергию», которая выведет регион на более высокий уровень, — прокомментировал Илья Юришин в разговоре с журналистами. Он также пояснил, что нынешний функциональный кадровый резерв краевого правительства, который составляют 278 человек, нигде не денется. Входящие в него специалисты будут приглашены к участию сразу в четвертом этапе проекта. Пройти его они смогут по желанию. Но приоритет при трудоустройстве в ту или иную должность будет отдаваться все же тем, кто не побоялся испытать себя на прочность.

Форум победителей состоится в декабре этого года. Всех лауреатов проекта постановлением губернатора Ставропольского края включат в кадровый резерв органов исполнительной власти Ставропольского края. Победителям дадут предпочтение при замещении вакансий в органах власти.

Как отметили присутствовавшие на презентации претенденты на участие в проекте, это отличный шанс заявить о себе, упустить который просто глупо. Когда еще появится настолько честная и прозрачная возможность встать в ряды управленцев родным краем и городом!

Дарья КОРБА. НА СНИМКЕ: участники презентации. Фото Илья ШКОДЕНКО.

На уровне власти | Личные подсобные хозяйства — в правовое русло

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев подписал протокол поручений по итогам совещания с руководителями агропромышленных регионов страны, состоявшегося недавно в Сочи. В документе нашли отражение предложения, внесенные губернатором Ставрополя Владимиром Владимировым.

В частности, премьер-министром дано поручение проработать вопрос о внесении изменений в законодательство РФ в части регулирования отношений по ведению личного подсобного хозяйства — в том числе установления ограничений поголовья сельскохозяйственных животных и птицы, используемых при ведении такого хозяйства. Задача должна быть

решена Минсельхозом России совместно с федеральными Минэкономразвития и Минфином, с участием руководителей регионов.

Напомним, Владимир Владимиров обратил внимание федерального правительства на правовой пробел, который сегодня позволяет под видом личных подсобных хозяйств существовать фактически животноводческим предприятиям.

Владимир Владимиров предложил разработать механизм, который позволит решить эту проблему — закрепить в федеральном законодательстве предельно допустимое количество сельскохозяйственных в личном подсобном хозяйстве или передать соответствующие полномочия в регионы.

Соб. инф.

Информирует прокуратура | Наркотики в коробке

Пятигорским городским судом постановлен обвинительный приговор в отношении Х., совершившего незаконное хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере.

ВХОДЕ предварительного следствия установлено, что Х. не позднее 31.12.2008, находясь в ст. Ессентульской Предгорного района, для личного употребления путем выкуривания в одном из ларьков приобрел вещество растительного происхождения — смесь, в состав которой входит наркотическое средство. На момент покупки приобретенное Х. вещество не было включено в перечень наркотических средств, и, поместив его в картонную коробку, хранил для личного употребления по месту своего жительства, расположенного в одной из республик Северо-Кавказского федерального округа, после чего с целью дальнейшего употребления взял его с собой и приехал в город Пятигорск, где продолжил хранить в номере одной из гостиниц города.

11.12.2012 Постановлением Правительством Российской Федерации № 1215 от 23.11.2012 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам, связанным с оборотом наркотических средств и психотропных веществ» и Постановлением Правительства

Российской Федерации № 1178 от 19.11.2012 вещество, приобретенное Х., включено в перечень наркотических средств и психотропных веществ, оборот которых запрещен.

Х. незаконно хранил у себя дома, а потом по месту временного пребывания без цели сбыта для личного употребления момента обнаружения и изъятия работниками полиции, то есть до 17.02.2015.

Суд согласился с позицией государственного обвинения о квалификации действий подсудимого по ч. 2 ст. 228 УК РФ — незаконное хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере.

Приговором суда Х. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы в соответствии со ст. 73 УК РФ, то есть условно, с применением дополнительного наказания в виде штрафа.

Е. С. МАЧУЛИНА, помощник прокурора города.

Факт | Техническое перевооружение — условия роста производительности труда

В поселке СНИИСХ прошла краевая выставка сельскохозяйственной техники «День поля-2015». В ней приняли участие организации сельхозмашиностроения Ставропольского края и других российских регионов, представители зарубежных компаний, представившие современные образцы агротехники. Экспозиционные площадки посетил губернатор Владимир Владимиров.

Приветствуя участников выставки, глава края поблагодарил аграриев Ставрополя за высокие результаты уборочной кампании этого года, составившие почти 8,2 миллиона тонн зерна. По инициативе губернатора, одним из условий роста производительности труда в агропромышленном комплексе региона является техническое перевооружение ставропольского села.

— Сегодня половина населения края проживает в сельской местности. Наша общая задача — повышать занятость людей в аграрной сфере, одновременно создавая для них современные условия труда, — подчеркнул Владимир Владимиров.

Глава края вручил награды за доблестный труд лучшим работникам АПК Ставрополья.



Подготовила Инна ВЕРЕСК по материалам пресс-службы губернатора СК.

Затем губернатор ознакомился с представленными на выставке образцами сельскохозяйственной техники. В их числе — продукция ставропольских предприятий сельхозмашиностроения «Пятигорсксельмаш», «Светлоградгромаш» и Буденновский машиностроительный завод.

Отметим, что в этом году из средств краевого бюджета на 30 миллионов рублей были просубсидированы хозяйства, которые покупают технику региональных производителей. Закуплено более 200 новых машин. Сто ставропольских аграриев получили федеральную скидку в 25% при покупке отечественной техники, в целом она составила свыше 200 миллионов рублей. Кроме того, ведется диалог с властями и предприятиями Беларуси о создании на Ставрополье площадок для тестирования белорусских комбайнов.

Объективно | Рекламу в цивилизованное русло

По поручению главы города Льва Травнева в администрации окружной столицы прошло совещание с руководителями ведущих рекламных агентств.

НАПРАВИТЬ рекламу в цивилизованное русло, очистить улицы от хаоса и сумбура афиш, объявлений, вывесок, баннеров, растяжек, штендеров и вернуть курорту лицо — такую цель ставит перед собой администрация Пятигорска. При этом в арсенале не только запретительные меры и рейды по «зачистке», но конструктивный диалог с производителями рекламы, создание условий и форматов, удобных как для поставщика информации, так и для ее потребителя.

На совещании, которое провел заместитель главы администрации Пятигорска Сергей Нестяков, были приглашены ключевые фигуры рекламного рынка — представители тех предприятий, которые располагают не только рекламными носителями на территории города, но и собственным производством рекламной продукции.

Им напомнили: пестрая мозаика рекламы не должна забывать архитектурный облик курорта. И настоятельно рекомендовали отказаться от гигантских конструкций, выполнять

вывески в сдержанной цветовой гамме, небольшого размера.

— Только такие эскизы будут одобрены администрацией Пятигорска, только они получат официальное разрешение, только так воздействие рекламы на городскую среду будет деликатным, а целостность восприятия архитектуры не нарушится, — подчеркнула заведующая отделом рекламы МУ «Управление архитектуры, строительства и ЖКХ администрации города Пятигорска» Ирина Серебрякова.

Еще несколько важных моментов: свободными от рекламных носителей должны оставаться объекты культурного наследия (их перечень есть в отделе рекламы, заказчик и изготовитель могут с ним свериться). А если предприятие не оказывает услуг по размещению рекламы, а просто готовит на заказ баннер, вывеску, щит, объявление или афишу — в договоре оно должно уведомить заказчика о том, что несанкционированное размещение конструкции недопустимо.

Со «стихийщиками» — теми, кто размещает рекламу на городских улицах без офици-

ального разрешения администрации — продолжает бороться сектор по контролю в сфере наружной рекламы, работающий в составе управления архитектуры, строительства и ЖКХ. Зафиксировав нарушение, специалисты составляют административный протокол на лицо, разместившее рекламный носитель. Затем выдается предписание либо о демонтаже конструкции, которое должно быть исполнено в течение 30 дней, либо об удалении рекламной информации — на это дается три дня. Ответственность при этом несут не только те, кто конструкцию разместил, но и те, кто ее изготовил. Кстати, повторное нарушение повлечет за собой более суровое наказание. Если предписание не будет исполнено, документы направляются в суд. Впрочем, практика показывает: предприниматели предпочитают подчиниться требованиям закона.

За первое полугодие на территории окружной столицы было демонтировано около 300 незаконно размещенных рекламных конструкций.

Но не только жесткие запретительные меры в арсенале борьбы с нелегальной рекламой. Разработан и проходит стадию утверждения архитектурно-художественный регламент размещения рекламы на улицах Пятигорска. В концепции нашли применение передовые технологии и материалы, современный отечественный и зарубежный опыт, но главное — стремление сохранить историко-культурную самобытность Пятигорска.

Обсудили участники совещания не только форму, но и содержание рекламы: в частности, речь шла о недопустимости использования фривольных женских образов.

— Диалог получился конструктивным, мы пришли к общему выводу: реклама в Пятигорске должна служить не просто двигателем торговли, но и украшением — уместным, умеренным, хорошо вписывающимся в городской ландшафт, — резюмировала Ирина Серебрякова.

Письма с разъяснениями требований закона «О рекламе» и рекомендациями городской администрации направлены руководителям всех без исключения рекламных агентств, работающих на территории Пятигорска.

Елена ИВАНОВА.



Конкретно | Важные вопросы — под контролем

В Думе Ставропольского края под председательством Юрия Белого состоялось еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Была представлена информация о текущей деятельности и планах работы комитетов на ближайшую пятницу.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь Андрущенко сообщил, что на прошедшей неделе был завершен анализ данных об исполнении краевого бюджета за шесть месяцев текущего года. По полученным доходам ситуация оценивается позитивно, однако вызывает озабоченность низкое исполнение плана по расходам. Отставание зафиксировано почти в 6 миллиардах рублей и сложилось у основной части всех главных распорядителей финансов, в том числе и у тех, которые требуют проведения конкурсных процедур.

Заместитель председателя Думы Виктор Лозовой, представляющий комитет по социальной политике, рассказал коллегам о ходе работы над законопроектом, который предусматривает учреждение награды «Медаль за заслуги в развитии законодательства и местного самоуправления в Ставропольском крае». Кроме того депутат сообщил, что Министерством здравоохранения России готовится законопроект об усилении ответственности аптечных организаций на случай необоснованного завышения цен на жизненно необходимые лекарственные препараты вплоть до прекращения деятельности и изъятия лицензии у данной аптеки. Актуальность этого решения давно назрела в Ставропольском крае и в других регионах.

В комитете по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству идет работа над девятью документами, в число которых входит законопроект о миссионерской деятельности в целях защиты жителей края и религиозных организаций от противоправных действий различных групп, проповедующих нетрадиционные религиозные взгляды. Стоит отметить, что недавно были заведены два уголовных дела в городах Пятигорске и Минеральные Воды в отношении лиц, подозреваемых в возбуждении ненависти и вражды, в том числе и по религиозному признаку. Об этом доложил председатель комитета Петр Марченко. Он также проинформировал коллег о том, что в краевых МОЦ граждане теперь могут получить справки о наличии или отсутствии судимости, фактах уголовного преследования и сведениях о совершении административных правонарушений на дорогах.

Юрий Белый сообщил депутатам об изменении, принятых федеральным правительством в области права предоставления и перераспределения субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам для предприятий АПК. Установлены и новые направления кредитования — молочное животноводство, переработка продукции растениеводства и животноводства, развитие селекционно-генетических, оптово-распределительных центров, строительство, реконструкция и модернизация объектов по производству винодельческой продукции. Данные изменения действуют с 1 августа 2015 года. Министерство сельского хозяйства РФ будет пристально оценивать эффективность реализации этого законопроекта. По оценке спикера Думы Ставропольского края, теперь крестьянам станет легче получать субсидии.

На днях краевые парламентарии приняли участие в торжественном вручении ключей от 57 квартир сиротам в городе Михайловске, рассказала председатель комитета по образованию и науке Людмила Кузюкова. Планируется, что в этом году жилье получат 438 граждан. Пока квартирный вопрос решен для 171 человека, что более чем в три раза превышает показатели за такой же период прошлого года.

В то же время вызывает беспокойство состояние жилого фонда для детей-сирот. Так, например, в одном доме, который был сдан в 2014 году, уже появились сквозные трещины в результате нарушения строительной технологии. Вопрос о качестве жилья для детей-сирот поставлен на особый контроль в комитете по образованию и науке.

Не обошли депутаты стороной и ситуацию с продажей противосудорожного препарата «Лорика», который стали использовать наркозависимые граждане в личных целях. Людмила Кузюкова проинформировала коллег о том, что данный препарат предлагается поставить на предметно-количественный учет с 1 января 2016 года. Юрий Белый попросил коллег присмотреться еще раз к этой ситуации, ведь до нового года заинтересованные лица могут продолжить использовать данное лекарство не по назначению.

В завершение совещания спикер затронул проблему возрастного количества аварий на дорогах Ставрополья, а также повсеместно нарушение скоростного режима, что зачастую и приводит к столкновениям автомобилей и человеческим жертвам. Работа в этом направлении будет вестись краевыми парламентариями в первоочередном порядке.

Обсуждали и другие актуальные темы социально-экономического развития края.

Управление по информационной политике АПСК (по материалам пресс-службы Думы Ставропольского края).

Новости Ставропольского края |



Архивы повышают открытость

➔ **Архивные органы края ведут работу по повышению уровня своей открытости и доступности архивной информации. Если в 2013 году количество ее пользователей составляло немногим более 84 тыс. человек, то в этом году только за первое полугодие этот показатель уже превысил 94 тыс. человек.**

Этому способствует реализация с 2014 года масштабных выставочных проектов с участием федеральных архивов и государственных архивов городов Санкт-Петербурга и Севастополя, проведение массовой экскурсионной работы.

Добыча полезных ископаемых растет

➔ **В Ставрополе состоялось заседание коллегии министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды края, на котором обсуждены состояние и развитие минерально-сырьевой базы на Ставрополье.**

Как было отмечено, на государственном балансе в крае сегодня числятся 223 месторождения. По состоянию на 1 августа разведку и добычу общераспространенных полезных ископаемых в регионе ведут 118 недропользователей. Растут объемы добычи и, соответственно, налоги в бюджет. Для увеличения доходной части бюджета края расширен перечень участков недр местного значения почти в четыре раза — с 53 до 208.

Для повышения инвестиционной привлекательности подготовлена геолого-экономическая карта, раскрывающая минерально-сырьевой потенциал региона.

Путевки — детям

➔ **Министерство труда и социальной защиты населения края осуществляет отряды и оздоровление детей, проживающих в регионе.**

Работа ведется по двум направлениям: оздоровление детей, нуждающихся по медицинским показаниям в санаторно-курортном лечении; отряды и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Ребенок из малоимущей многодетной семьи имеет право на первоочередное получение путевки.

Обращаться по этому вопросу необходимо в центры социального обслуживания населения по месту жительства.

С их адресами и контактными телефонами можно ознакомиться на официальном сайте краевого министерства труда и социальной защиты населения в разделе «Учреждения социальной защиты».

На Ставрополье уничтожили санкционные фрукты

➔ **В рамках работы по соблюдению продуктового эмбарго, действующего в России, сотрудниками Управления Россельхознадзора по краю проводится мониторинг рынков, оптовых складов и торговых точек региона на присутствие в них запрещенной ко ввозу в страну продукции.**

Накануне в одном из сетевых супермаркетов Ставрополя были обнаружены фрукты без маркировки, позволяющей идентифицировать страну их происхождения. Как отметили в Россельхознадзоре, на продукцию были отчетливо различимы следы перуанского ярлыка на таре не соответствовал содержанию в ней товару.

Всего на реализацию находилось 34 килограмма цитрусовых неизвестного происхождения. Никаких документов, подтверждающих происхождение продукции, представители администрации магазина предоставить не смогли. В связи с этим фрукты были изъяты и уничтожены.

Подготовила Марина КОРНИЛОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

11.08.2015 № 3080
Об утверждении типовой формы договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции

Руководствуясь решением Думы города Пятигорска от 19.12.2013 г. № 48-36
Д-О некоторых вопросах реализации Федерального закона «О рекламе на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, — ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить типовую форму договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции (прилагается).
2. МУ «Управление имущественных отношений» (Гребенюков А. Е.) договоры на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключать по утвержденной форме.
3. Рекомендовать муниципальным унитарным предприятиям и муниципальным учреждениям, учредителем которых является муниципальное образование город-курорт Пятигорск, заключать договоры на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, в пределах своего ведения, по утвержденной форме.
4. Признать утратившими силу постановления администрации города Пятигорска:

1) от 14.01.2009 № 08 «Об утверждении типовой формы договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции»;
2) от 17.01.2013 г. № 25 «О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 14.01.2009 № 08 «Об утверждении типовой формы договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции».

ДОГОВОР № на установку и эксплуатацию рекламной конструкции

г. Пятигорск, Ставропольского края

Муниципальное образование город-курорт Пятигорск, именуемое в дальнейшем «Собственник», от имени и в интересах которого действует Муниципальное учреждение «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска», в лице начальника Гребенюкова Андрея Евгеньевича, действующего на основании Положения, с одной стороны, и

Blank form for contract details, including fields for name, address, and contact information.

с другой стороны, совместно именуемые в дальнейшем «Стороны», на основании

заключили настоящий договор о нижеследующем.

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1. Собственник обязуется предоставить Владельцу рекламной конструкции за плату право установки и эксплуатации рекламной конструкции

(№ точки на Схеме размещения рекламных конструкций, адрес размещения, вид, формат и площадь рекламной конструкции)

с общей площадью информационного поля кв.м.

2. СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА

2.1. Срок действия Договора устанавливается: с 2000 года по 2000 года.
2.2. По истечении срока действия Договора, обязательства Сторон прекращаются. Заключение договора на новый срок осуществляется по результатам торгов.

3. ПЛАТЕЖИ И РАСЧЕТЫ ПО ДОГОВОРУ

3.1. Размер платы по Договору составляет рублей в год, без учета НДС.

3.2. Плата вносится Владельцем рекламной конструкции в безналичном порядке с момента подписания Договора путем перечисления 1/4 годового размера платы в

ежеквартально, не позднее 25 числа последнего месяца квартала.

3.3. Размер платы по Договору подлежит ежегодному изменению с учетом уровня инфляции на текущий финансовый год, установленный в Федеральном законе о федеральном бюджете на соответствующий год в одностороннем (уведомительном) порядке.

3.4. Помимо оплаты, предусмотренной пунктом 3.1. Договора, Владельца рекламной конструкции несет расходы по оплате коммунальных услуг:

Размер, порядок и сроки внесения указанных выше платежей определяются на основании договоров, заключенных Владельцем рекламной конструкции с поставщиками услуг или на основании договоров о компенсации коммунальных платежей, заключенных с лицом, заключившим договоры с поставщиками коммунальных услуг.

4. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

4.1. Права и обязанности Владельца рекламной конструкции:
4.1.1. Владельца рекламной конструкции имеет право:
1) на установку рекламной конструкции после получения разрешения в администрации города Пятигорска;

2) на беспрепятственный доступ к недвижимому имуществу, к которому присоединяется рекламная конструкция, и пользования этим имуществом для целей, связанных с осуществлением прав владельца рекламной конструкции, в том числе с ее установкой, эксплуатацией, техническим обслуживанием и демонтажом.

4.1.2. Владельца рекламной конструкции обязан:
1) своевременно и в полном объеме производить платежи, предусмотренные Договором;

2) не допускать повреждения недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция, при повреждении устранить их за счет собственных средств в срок, указанный в предписании Собственника;

3) содержать рекламную конструкцию в надлежащем техническом и эстетическом состоянии, незамедлительно устранять технические и физические недостатки;

4) не позднее 30 дней уведомить Собственника в письменной форме об изменении своих реквизитов, а также о признании единоличного исполнительного органа с предоставлением заверенных копий соответствующих документов;

5) осуществлять демонтаж рекламной конструкции после истечения срока действия Договора, а также в случае аннулирования разрешения или признания его недействительным и привести недвижимое имущество, к которому присоединяется рекламная конструкция в первоначальное состояние.
4.2. Права и обязанности Собственника:
4.2.1. Собственник вправе:

1) осуществлять контроль за исполнением Владельцем рекламной конструкции условий Договора;
2) отказаться от исполнения Договора в одностороннем порядке, в случае нарушения Владельцем рекламной конструкции обязанностей по Договору.

4.2.2. Собственник обязан:
1) обеспечить Владельцу рекламной конструкции беспрепятственный доступ к недвижимому имуществу, к которому присоединяется рекламная конструкция, для осуществления им прав владельца рекламной конструкции, в том числе установки, эксплуатации, технического обслуживания и демонтажа;

2) своевременно уведомить Владельца рекламной конструкции об изменении размера платы по Договору;
3) известить Владельца рекламной конструкции об изменении своих реквизитов путем опубликования объявления в официальном печатном издании органа местного самоуправления.

5. ИЗМЕНЕНИЕ, РАСТОРЖЕНИЕ И ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОГОВОРА

5.1. Все изменения (или) дополнения к Договору оформляются Сторонами в письменной форме и вступают в силу с момента их подписания Сторонами, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством и Договором.

5.2. При изменении Размера платы по Договору в соответствии с п.3.3. Договора, заключение письменного соглашения между Сторонами не требуется. Об изменении размера платы по Договору Собственник направляет Владельцу рекламной конструкции письменное Уведомление.

5.3. Досрочное расторжение Договора допускается по соглашению Сторон либо по решению суда, кроме случаев, когда Договор может быть расторгнут в одностороннем порядке.

5.4. Собственник вправе в одностороннем порядке полностью отказаться от исполнения Договора в случае нарушения Владельцем рекламной конструкции обязанностей, предусмотренных подпунктами 1-3 пункта 4.1.2. Договора, в случае аннулирования или признания недействительным разрешения на установку рекламной конструкции.

5.4.1. Об отказе от исполнения Договора в одностороннем порядке Собственник уведомляет Владельца рекламной конструкции письменным уведомлением, направленным заказным письмом с уведомлением о вручении либо врученным лично.

5.5. Если Владельца рекламной конструкции несвоевременно демонтировал рекламную конструкцию либо не привел в первоначальное состояние недвижимое имущество, к которому была присоединена рекламная конструкция, Собственник вправе потребовать внесения платы по Договору за все время просрочки, возмещения убытков и компенсации расходов.

6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

6.1. За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по Договору Стороны несут ответственность в соответствии с условиями Договора и законодательством РФ.

6.2. За несвоевременное внесение или внесение не в полном объеме платы по Договору Владельца рекламной конструкции выплачивает Собственнику пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от размера несвоевременно внесенной платы за каждый день просрочки. Пеня перечисляется в безналичном порядке на счет, указанный в п. 3.2. Договора.

7. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

7.1. Уведомления, претензии и иная переписка между Сторонами может вестись путем обмена документами, а также посредством отправки документов по адресу, указанному Стороной Договора, посредством почтовой, факсимильной, электронной связи, предусматривающей фиксацию доставки документов, которые считаются полученными Стороной Договора в день их доставки, хотя бы Сторона по этому адресу не находится или не проживает.

7.2. Споры, вытекающие из Договора, подлежат рассмотрению арбитражному суду, подлежающему разрешению в арбитражном суде Ставропольского края. Споры, подлежащие рассмотрению в арбитражном суде Ставропольского края, подлежат разрешению в соответствии с подсудностью в Пятигорском городском суде или в мировом суде г. Пятигорска Ставропольского края.

7.3. Договор составлен в ___ экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу.

8. ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ

8.1. _____

9. ПРИЛОЖЕНИЯ К ДОГОВОРУ

9.1. Протокол об итогах торгов от «___» 20__ г. № ___
9.2. _____

10. РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

Собственник Владельца рекламной конструкции

МУ «Управление имущественных отношений администрации г. Пятигорска» г. Пятигорск, пл. Ленина, 2

ИНН 2632005649 ОКПО 22129378, ОКОНХ 97610

ИНН/КПП ОГРН р/сч. Банк тел. факс: 33-73-99, адрес эл. почты:

С правилами благоустройства территории муниципального образования города-курорта Пятигорска

ознакомлен и согласен «___» 20__ г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

11.08.2015 № 3081
Об организации работ по строительству дошкольного образовательного учреждения на 100 мест в п. Энергетик города-курорта Пятигорска

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, решением Думы города Пятигорска от 19 февраля 2015 года 1-51 РД «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городе-курорте Пятигорска», решением Думы города Пятигорска от 23 декабря 2014 года № 42-50 РД «О бюджете города-курорта Пятигорска на 2015 год и плановый период 2016—2017 годов», постановлением администрации города Пятигорска от 28 декабря 2013 года № 4018 «О централизации закупок для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска», постановлением администрации города Пятигорска от 03 февраля 2015 года № 238 «Об утверждении Правил принятия решений о заключении муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств», — ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Разрешить муниципальному учреждению «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Пятигорска» заключить в 2015 году муниципальный контракт на выполнение работ для обеспечения муниципальных нужд, длительность которых превышает срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств на следующих условиях:

1.1. Наименование объекта выполнения работ — работы по строительству дошкольного образовательного учреждения на 100 мест в п. Энергетик города-курорта Пятигорска.

1.2. Планируемые результаты выполнения работ — завершение строительства дошкольного образовательного учреждения на 100 мест в соответствии с проектной документацией и локально-сметными расчетами.

1.3. Срок выполнения работ — до 31 декабря 2016 года.

1.4. Предельный объем средств на оплату муниципального контракта — в пределах средств, утвержденных решением Думы города Пятигорска на 2015 год и плановый период 2016—2017 годов, в размере 92 150 457 (Девяносто два миллиона сто пятьдесят тысяч четыреста пятьдесят семь) рублей, в том числе: 2015 год — 30 000 000 руб. 2016 год — 62 150 457 руб.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Пятигорска О. Н. Бондаренко.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности главы администрации города Пятигорска О. Н. БОНДАРЕНКО

Это важно знать! Спешите оздоровить ребенка

Государственное учреждение «Пятигорский комплексный центр социального обслуживания населения» доводит до сведения жителей Пятигорска, что Федеральным законом от 24.07.1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» установлены основные гарантии прав и законных интересов детей, предусмотренных Конституцией Российской Федерации. Ст. 12 вышеуказанного закона предусматривает защиту прав детей на отдых и оздоровление, т. е. совокупность мероприятий, обеспечивающих развитие творческого потенциала детей, охрану и укрепление их здоровья, а также профилактику заболеваний у детей. С 01.01.2010 г. функции по организации санаторно-курортного лечения и оздоровления детей возложены на министерство труда и социальной защиты населения.

ПУТЕВКИ на санаторно-курортное лечение и оздоровление предоставляются детям работающим граждан в возрасте от 4 до 17 лет (включительно) в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия для детей-школьников. На них имеют право дети с хроническими заболеваниями, стоящие на диспансерном учете в лечебно-профилактическом учреждении по месту жительства в соответствии с «Медицинскими показаниями и противопоказаниями для санаторно-курортного лечения детей» (кроме больных туберкулезом), утвержденными приказом Минздрава РФ. Путевка предоставляется не чаще одного раза в год.

Вышеназванные меры относятся к детям, родители которых работают в организациях и на предприятиях независимо от форм собственности.

Для постановки на учет детей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении и оздоровлении, необходимо представить следующий пакет документов:

- заявление родителя (законного представителя);
справку для получения путевки (форма № 070/у-04), выданную лечебно-профилактическим учреждением по месту жительства (срок действия справки — 6 месяцев);
копию свидетельства о рождении (паспорта) ребенка;
копию паспорта или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
справка с места работы заявителя.

Вышеуказанные документы жители Пятигорска предоставляют в комиссию по организации отдыха и оздоровления детей работающим гражданам государственного учреждения «Пятигорский комплексный центр социального обслуживания населения».

• ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ •

ВНИМАНИЕ! УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ! 31 августа 2015 г. ЗАВЕРШАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на I полугодие 2016 г. по ценам II полугодия 2015 г. НЕ УПУСТИТЕ ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ! Спешите подписаться на газету «Пятигорская правда» и еженедельник «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ» по следующим тарифам:

Справки по тел. 33-03-78, 33-94-78.

ВНИМАНИЕ! УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! Некоммерческая организация — частное учреждение «Газета «Пятигорская правда» сообщает о снижении стоимости на размещение рекламных материалов в газете «Пятигорская правда».

ТЕКСТОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ. Table with columns: Размер, Количество (кв. см), Стоимость (руб.), Ч/б полосы, ТВ-программа, Цветные полосы.

СИСТЕМА СКИДОВ для рекламодателей при размещении рекламных блоков в газете «Пятигорская правда». Table with columns: Количество публикаций, Скидка.

«ПАКЕТ «НЕДЕЛЯ» дает возможность размещения рекламных материалов в каждом выпуске газеты «Пятигорская правда» за неделю. Тираж: 30 000 экз.

Table with columns: Вид пакета, Количество публикаций, Скидка.

«ПАКЕТ «НЕДЕЛЯ +» Специальное предложение дает возможность размещения рекламных материалов в каждом выпуске газеты «Пятигорская правда» и еженедельнике «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ».

Table with columns: Вид пакета, Количество публикаций, Скидка.

Родные и близкие сообщают, что 12 августа 2015 года скоропостижно скончалась МУХИНА Юлия Евгеньевна.

Асфальтирование, установка бордюров, подготовка основания. Тел. 8 (928) 362-67-72.

Котировки акций ПАО «МРСК Северного Кавказа» (торговый код — МРСК) по итогам торгов на ЗАО «ФБ ММВБ» 12.08.2015

Table with columns: Цена последней сделки (цена покупки), руб., Средневзвешенная цена, руб., Цена спроса, руб., Цена предложения, руб.

Дорогая мамочка и бабушка! Ты навсегда останешься в наших сердцах и в памяти своих учеников! Любим, помним, скорбим...

№ 287 Реклама № 310

Анонс

«Семья» как новая традиция



Семейный спортивно-музыкальный турнир «Семья» станет частью празднования 235-летия города. Семейным командам предстоит бороться за победу в разнообразных нескудных, непростых и нестандартных эстафетах. Заявки на участие принимает МУ «Комитет по ФК и спорту администрации г. Пятигорска».

В эстафетах со спортивным инвентарем одновременно задействованы все команды, а победитель определяется по перечислению финишной линии.

За каждую эстафету команде присуждаются баллы в зависимости от занятого места, в финальной эстафете очки умножаются на два, этот рейтинг в конечном итоге и определит победителя. Подарки и призы, впрочем, получат не только призеры нового турнира, но и все его участники.

Заявки (в свободной форме) на участие в соревнованиях «Семья» и медицинские справки (от участкового врача) подаются до 25 августа в МУ «Комитет по ФК и спорту администрации г. Пятигорска» по тел./факсу 32-73-04 либо 8 928 370 7137. Здесь же можно уточнить детали и задать все интересующие вопросы.



Соб. инф.

КАК рассказали в Комитете, основная цель нового семейного турнира — формирование здорового образа жизни в пятигорской семье, популяризация систематических занятий физкультурой и спортом.

К участию в соревнованиях допускаются семьи в составе пяти человек: папа, мама, двое детей в возрасте 12–14 лет, один ребенок 7–8 лет.

После предварительных отборов финал турнира стартует в воскресенье 13 сентября в 15.00 на стадионе «Центральный» (парк С. М. Кирова).

В эстафетах с надувными аттракционами («белка в колесе», «бег в памперсах», «командные лыжи» и «командный квадрат») участвуют по две команды одновременно, победит та семья, которой удастся затратить как можно меньше времени на прохождение дистанции.

Званый гость

Среди гостей Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2015» был один из самых успешных и востребованных танцоров России, постоянный участник и победитель проекта «Танцы со звездами» Евгений Папунашвили.



Ищите счастье в мелочах

ОХОРЕОГРАФИЧЕСКОМ таланте Евгения знают все. А вот о том, что он — человек с потрясающим чувством юмора и мощнейшей позитивной энергетикой, «машуковцы» не только узнали, но и почувствовали это на себе.

— Друзья, я безумно рад видеть каждого из вас, — поприветствовал собравшихся Евгений Папунашвили. — Приехать на «Машук» для меня — это способ отвлечься наконец от всех проблем, суесть и получить истинное удовольствие.

Участники расспросили гостя о его опыте профессионального становления и о творческих планах.

— К сожалению, раньше с хореографией у общества было связано слишком много предрассудков. Даже я в юном возрасте предпочитал говорить, что занимаюсь футболом, нежели танцами. Сейчас все совсем по-другому. Я убежден, что каждый ребенок, вне зависимости от пола и способностей, должен хотя бы неко-

торое время заниматься танцами — в движении люди видят и чувствуют себя настоящими, понимают свою истинную природу, — поделился Папунашвили.

Евгений беседовал с форумчанами об их проектах, сфотографировался со всеми желающими и никого не оставил без автографа.

— Когда я смотрел выступление ингушского ансамбля, эту потрясающую леггинку, я испытывал истинное счастье. Чего и вам желаю, друзья! Старайтесь искать счастье в мелочах — в танце, в кофе, в хорошей и плохой погоде. И, самое главное, никогда не отчаивайтесь и не опускайте руки. Идите к своей цели и несмотря ни на что продолжайте свой путь, — напутствовал активистов Евгений Папунашвили.

Подготовила Инна ВЕРЕСК.

АФИША НЕДЕЛИ

ПЯТИГОРСК ЛЕРМОНТОВСКАЯ ГАЛЕРЕЯ

16 августа в 19.00 — вечер вокальной музыки «Музыкальные параллели». В программе: Г. Доничетти, Дж. Верди, К. Сен-Санс, Ж. Бизе, Ф. Шопен, М. Мусоргский, П. Чайковский, С. Рахманинов.

21 августа в 19.00 — вечер инструментальной музыки «Кумиры ушедшего века». Яркие музыкальные истории из жизни кумиров кинематографа XX века: Марлен Дитрих, Джули Гарланд, Глена Миллера, Лолиты Торрес, Марика Вебера.

ЕССЕНТУКИ К/З им. Ф. ШАЛЯПИНА

17 августа в 19.00 — фолк-оркестр «Диво» «Русский сувенир». Дирижер — дипломат всероссийского конкурса Альбина Султанова. Программу ведет Галина Язева.

19 августа в 19.00 — вечер органной музыки «Бах и французская романтическая школа». В программе: И. С. Бах, Л. Вьерн, С. Франк, Ш. М. Видор, Л. Бозльман. Солоист — лауреат всероссийских и международных конкурсов Владимир Королевский (Волгоград).

22 августа в 16.00 — вечер инструментальной музыки «Кумиры ушедшего века». Яркие музыкальные истории из жизни кумиров кинематографа XX века: Марлен Дитрих, Джули Гарланд, Глена Миллера, Лолиты Торрес, Марика Вебера. Исполняет Валентина Моргулис (фортепиано, художественное слово).

КИСЛОВОДСК ЗЕРКАЛЬНЫЙ ЗАЛ

16 августа в 12.00 — премьера! Интерактивный спектакль «Маленький великан» по мотивам английской сказки. Автор и исполнитель — Игорь Дробышев.

ЗАЛ им. А. СКРЯБИНА

16 августа в 16.00 — вечер вокальной музыки «Музыкальные параллели».

22 августа в 16.00 — вечер инструментальной музыки «Волшебные мгновения». В программе произведения Л. Бетховена, Ф. Шуберта, И. Брамса, Б. Бартока и др.

23 августа в 16.00 — вечер вокально-инструментальной музыки «Сад вес в цвету». В программе: И. Римский-Корсаков, Ц. Кюи, А. Глазунов, А. Аренский.

МУЗЕЙ

20 августа в 15.00 — «Страницы истории листв...». Экскурсия по залам филармонии.

23 августа в 12.00 — концерт «Всей семьей в концертный зал». Программу ведет Екатерина Атрошенко.

ОРГАННЫЙ ЗАЛ

20 августа в 19.00 — вечер органной музыки «Бах и французская романтическая школа». В программе: И. Бах, Л. Вьерн, С. Франк, Ш. Видор, Л. Бозльман.

Реклама

Астрологический прогноз



С 17 по 23 августа

ОВЕН
В середине недели — неожиданные события, непредсказуемые встречи и знакомства. Все они пойдут на пользу и доставят радость. С интересом и энтузиазмом будете заниматься домашними делами, стараясь обеспечить себе и своим близким комфорт и уют.

ТЕЛЕЦ
До четверга воздержитесь от активной деятельности, суесть и лишних разговоров. Не разменивайтесь по мелочам, доверяйте интуиции, тогда госпожа Фортуна будет улыбаться вам безостановочно. Середина недели лучше всего подходит для серьезной и вдумчивой работы.

БЛИЗНЕЦЫ
Вы будете полны сил и уверены в себе. Перемены принесут не только беспокойство, но и ощущение облегчения и стабилизации жизни. Вас будет оправдывать великая цель, на пути к которой вы свернете горы.

РАК
Позаботьтесь о своем здоровье или отправляйтесь в отпуск, вам показаны все виды водных процедур и спорта. В середине недели все документы подписывайте только после того, как изучите их досконально. Обязательно оформите страховку на все свое имущество.

ЛЕВ
Удача этой недели будет зависеть от вашего окружения на работе, дома и в компании. Сложившиеся обстоятельства могут потребовать от вас трезвой оценки своих способностей и правильного планирования времени. Возможно выгодное деловое предложение или увлекательная работа.

ДЕВА
Начало недели может выдаться очень непростым. Излишние рискованные действия и горячие высказывания будут иметь не совсем нужный эффект, поэтому в рабочих и по-

вседневных делах стоит повысить самоконтроль. С середины недели благоприятны всевозможные поездки и общение на всех уровнях.

ВЕСЫ
Неделя принесет улучшение самочувствия и прекрасное настроение. Наслаждайтесь ею и попутно займитесь решением профессиональных и денежных вопросов. Есть шанс удачно обновить средства связи и транспорта — воспользуйтесь им.

СКОРПИОН
Неделя отлично подходит для чайных церемоний. Можно посетить чайный дом или заваривать все чаи в домашних условиях, только предварительно все-таки следует почтить специальную литературу. Попробовав разнообразные сорта, вы сможете подобрать напиток, идеально вам подходящий.

СТРЕЛЕЦ
Не торопите события в начале недели. Сейчас имеются все предпосылки, необходимые для создания прочного финансового фундамента, но вам необходимо дополнительно потрудиться и прислушаться к мудрым советам. Душевное спокойствие и светлые мысли посетят вас в субботу вечером.

КОЗЕРОГ
У вас усилится интерес к светской и культурной жизни, многие захотят вырваться из привычного круга забот в гости, театр, кино. Новые деловые отношения Козерога, завязанные в конце недели, будут отличаться серьезностью намерений и могут оказаться весьма длительными.

ВОДОЛЕЙ
Для своего ближайшего окружения и самих себя на этой неделе вы способны творить чудеса и делать мир радостнее и счастливей.

В среду главное не давить на подчиненных, оставляя за ними определенную свободу. Такая тактика может принести отличные плоды.

РЫБЫ
В понедельник вы можете не ощущать особой энергии и подъема, но делам будет сопутствовать успех. Используйте все шансы и возможности, которые придут в это время. Ближе к концу недели получится чаще отдохнуть и не работать сверхурочно.

Подготовила Наталья СИМОНОВА.

Спорт

Состоялся четвертый этап Кубка КСК «Держава». На этот раз соревнования проходили по расширенной программе, длились три дня и включали в себя манежную езду.

В ПЕРВЫЕ в текущем спортивном сезоне в открытом манеже КСК «Держава» можно было увидеть и представителей высшей школы верховой езды. Не все спортсмены вовремя узнали о турнире, поэтому участников оказалось немного. Тем не менее, принято решение, что в дальнейшем состязания по выездке войдут в программу турнира наряду с конкурсом, и, несомненно, желающих помериться силами в этом прекрасном виде конного спорта будет с каждым разом все больше. Ну, а пока первой из четырех участниц «Езды для лошадей четырех лет» стала Анна Дубровина на Чародей (Предгорный р-н). Второе место заняла Надежда Караваева на Квинте (КСК «Держава»), третье — Евгения Нордгеймер на Хоссе (КСК «Бештау»).

В «Езде для лошадей шести лет» победу одержала самая юная всадница пятигорская школьница Карина Бабаан на Прибалтике (Пятигорск), «серебро» досталось Евгению Нордгеймеру на Либертине (КСК «Бештау»), бронзовую медаль получила мастер спорта Елена Бабаан на Либерале (мама и тренер занявшей первое место Карины).

На следующий день настала очередь конкурристов. В первом маршруте с высотой препятствий 90 см первое место из 22 стартовавших всадников занял Григорий Дадурин на Нео (КСК «Держава»), второй результат был у гостя из Ставрополя Ованеса Саркисяна на Хупесе (КСК «7 небо»), третий — у Варвары Перцевой на Храпе (ТКЗ). Затем высота препятствий была увеличена до 110 см, и на разминку вышли лишь девять спортивных пар. Только двое из них смогли пройти маршрут без штрафных очков — Евгения Нордгеймер на Либертине (КСК «Бештау») и Ольга Митко на Херцогин (ТКЗ), они соответственно заняли первое и вто-



Битва за Кубок КСК «Держава»

рое места. Третьей с восьмью штрафными очками стала Валентина Седякина на Химере (КСК «Держава»). Самым сложным в этот день оказался маршрут № 3 с высотой барьеров 120 см. Стартовало шесть спортивных пар. Никто из них не смог пройти дистанцию чисто. По четыре штрафных очка было и у троих призеров. Ими стали соответственно Дарья Горновая на Анонсе (КСК «Держава»), Оганес Омалян на Хазаре (ч. вл. А. Манучарова) и Наталья Котлярова на Опере (ТКЗ).

В заключительный день соревнований номинации остались те же, но высота препятствий была повышена, кроме того, между прошедшими дистанцией без штрафных очков предполагалась перепрыжка. В маршруте № 4 участникам предстояло преодолеть 95 см. Из восемнадцати стартовавших спортивных пар девять были допущены к перепрыжке, и по ее результатам победителем стал пятигорский школьник Егор Иванов на Пегасе, второе место заня-

ла Анастасия Лифенко на Накате, третье — Варвара Перцева на Храпе (все они представляли команду ТКЗ). Маршрут № 5 с высотой препятствий 115 см лишь трое из девяти участников прошли «нулем». После перепрыжки победу праздновала самая юная участница соревнований пятигорчанка Наталья Котлярова на Опере, «серебро» досталось Верке Могила на Обручальной (обе из команды ТКЗ), «бронза» — Валентине Седякиной на Химере (КСК «Держава»). И, наконец, самым сложным испытанием для стал маршрут № 6. Лишь пятеро участников решились принять в нем участие, но успешно пройти дистанцию смогли только трое. Золотую медаль завоевал Оганес Омалян на Хазаре (Краснодар) — 0 штрафных очков, серебряную — Наталья Котлярова на Опере (ТКЗ, 4 ш. о.), бронзовую — Дарья Горновая на Анонсе (КСК «Держава», 8 ш. о.).

Елена АЛЕКСАНДРОВА.

Место дуэли — теннисный корт

В столице СКФО прошел турнир по теннису на призы главы города среди детей, юношей и девушек. Более 50 спортсменов из Пятигорска, Кисловодска, Железноводска, Нальчика, Ставрополя, Невинномыска, Волгограда, Ростова, Ейска, Геленджика и Москвы сошлись в честной схватке за победу.

ЖАРКАЯ погода, выдавшаяся в этом месяце, не была помехой для проведения спортивных соревнований, исключением не стал и турнир по теннису. В течение недели дети и подростки отчаянно боролись за призовые места. Игры проводились только одиночные, в трех возрастных категориях: 9–10 лет, 13–14 и 16–18 лет.

Следует отметить, что площадка хорошо оснащена: несколько просторных кортов, отдельные места для тренировок, лавочки для зрителей.

Вот что рассказал главный судья соревнований Вячеслав Дворников: «Уровень профессионализма некоторых ребят действительно очень высок. Это все результат

длительных тренировок. Фаворит среди детей — Миша Шапран, он является третьей ракеткой России в своей возрастной категории».

Первые места в младшей группе распределились следующим образом: среди девочек Александра Шубладзе из Ростова, среди мальчиков Михаил Шапран из Пятигорска. В категории до 14 лет «золото» завоевали жительница Астрахани Анна Ковтунова и юный москвич Олег Апреликов.

Чемпионство у юношей и девушек до 18 лет досталось воспитанникам пятигорского ДЮСШОР № 1 Ангелине Паскалди и Владлену Метлицкому.

Большой теннис имеет хорошие перспективы развития в столице СКФО, этому послужил не только турнир, но и всеобщая увлеченность молодежи физической культурой. Данный вид спорта отличает динамичность и выносливость. Будем надеяться, что подобные мероприятия поспособствуют появлению новых звезд, которые смогут стать достойной заменой нынешним чемпионам. Ведь, как известно, российские спортсмены давно заявили о своем лидерстве на мировом корте.

Руслан БОРКОШЕВ.



Фото Ирины ШКОДЕНКО.

Сообщает следственный комитет | Угнали и попали в ДТП

СЛЕДСТВЕННЫМ отделом по Пятигорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух 15-летних подростков, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части 2 статьи 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По данным следствия, 25 июня текущего года на одной

из улиц Пятигорска подростки разбили переднее левое стекло автомобиля ВАЗ-210930 и совершили его угон. После этого, скрываясь от сотрудников полиции, молодые люди не справились с управлением и врезались в дерево. В настоящее время проводится следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Подготовила Татьяна ПАВЛОВА.

Дела дорожные |

Пьяный за рулем — потенциальный убийца

ПО ДАННЫМ Управления ГИБДД Главного управления МВД России по Ставропольскому краю с 1 января 2015 года в Ставропольском крае зафиксировано 8368 случаев управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии (аналогичный период 2014 года — 7566). За июль 2015 года задержано 989 пьяных водителей. За это время установлен 61 факт повторного (в течение года) нарушения закона по этой же причине. По одному возбуждено уголовное дело по статье 264.1 УК РФ (нарушение Правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию) отделом дознания отдела полиции № 2 Управления МВД России по Ставрополю в отношении гражданина С., который управлял принадлежащим ему автомобилем в состоянии алко-

гольного опьянения, по признакам состава преступления. Ранее С. подвергался административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования (ст. 12.26 Кодекса об административных правонарушениях РФ. Наказание — наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полугода до двух лет). В настоящее время уголовное дело находится в производстве, проводятся необходимые следственные действия.

Соб. инф.